
 PROCES-VERBAL DE LA SÉANCE DU 7 SEPTEMBRE 2023 
L’An deux mille vingt- trois, le sept septembre à vingt heures trente, le conseil municipal de Saint-

Eugène, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, à la mairie, sous la présidence de Pascal 

MOUNIER, Maire. 

 Date de convocation : 31 août 2023 

 Nombre de conseillers en exercice : 11 

Présents : MM. MOUNIER Pascal. BARATANGE Dimitri. LORION William - GAY Hervé 

LANGLADE Ludovic. LEMBERT Joël. THUBIN Yves. Mmes  LOUREIRO Sandrine. 

FLEURY Céline. LORION Nathalie 

 Absent excusé : M. HAUMONT Christian  

 Secrétaire de séance : Mme LOUREIRO Sandrine 

 

 Ordre du jour : 

 Planification visite du logement communal pour futurs travaux 

 Tarifs salle des fêtes 2024 

 Etude mise en place de bornes électriques au restaurant  

 Fauchage saison 2024 

 Planification travaux pour scène derrière la mairie (avec le comité des fêtes) 

 Explication PLU suite réunion du 7 septembre 

 Questions diverses 

 

 PLANIFICATION VISITE DU LOGEMENT COMMUNAL POUR FUTURS 

 TRAVAUX 

Suite au départ de nos locataires, Mr et Mme ROY,  le conseil décide de visiter le logement 

pour évaluer les travaux de réfection à réaliser. Le RDV est fixé au mardi 12 septembre à 

18h30. 

 

 NOUVEAU TARIFS DE LA SALLE DES FETES AU 1er JANVIER 2024  

Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de revoir le tarif de location de la salle des 

fêtes, vu toutes les prestations complémentaires apportées aux usagers (vaisselle gratuite, 

utilisation du préau, terrain de pétanque…). Il est décidé de maintenir le tarif actuel pour les 

demandes de locations 2024 qui ont été réservées en 2023.  

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide à l’unanimité, de fixer le nouveau tarif 

de location de la salle des fêtes, à compter du 1er janvier 2024, comme suit : 

 

TARIF 2024 LOCATION SALLE DES FETES 

 

 

 

Habitant commune Hors commune 

Eté   Hiver Eté Hiver 

    

Repas 1 jour 75 € 90 € 145 € 160 € 

  2 jours 80 € 110 € 190 € 220 € 

Vin d’honneur - Réunion  
25 € 30 € 70 € 80 € 

 

 

Le montant de la caution est maintenu à 200 €uros. 

 

 

 



 ETUDE MISE EN PLACE DE BORNES ELECTRIQUES AU RESTAURANT 

M. Dimitri BARATANGE s’engage à étudier la faisabilité de la mise en place de bornes 

électriques au restaurant « David le gourmand ». 

 

FAUCHAGE SAISON 2023 

Suite au souhait de Camille SIEUW, notre agent d’entretien, d’arrêter le fauchage sur la 

commune, le conseil municipal décide de faire appel à l’entreprise LORION pour ces 

travaux. 

 

PLANIFICATION TRAVAUX POUR SCENE DERRIERE LA MAIRIE 

Il est décidé de créer un chantier collectif entre les élus et les membres du comité des fêtes 

pour la réalisation d’une scène en « dure » de 20m² environ, derrière la mairie. 

 

 EXPLICATION PLU SUITE REUNION DU 7 SEPTEMBRE  

 Le Maire donne le compte rendu de l’avancée du PLU qui est basée principalement sur des 

 informations sur le territoire. Les prochaines réunions seront dédiées au territoire de la 

 commune.  

 

 QUESTIONS DIVERSES 

 La commune va commencer la reprise d’une partie des concessions. Il convient de 

contacter 3 entreprises funéraires pour des devis. 

 La commission « étang » va reprendre les petits travaux à l’étang des Counins. 

 

 L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h00. 
 

 

 

MOUNIER Pascal  

THUBIN Yves  

LORION William  

HAUMONT Christian Excusé 

LOUREIRO Sandrine  

GAY Hervé  

LEMBERT Joël  

BARATANGE Dimitri  

FLEURY Céline  

LORION Nathalie  

LANGLADE Ludovic  

 


